7T kjaacc
1.BBIUUCJIEHUE 3HAYEHUN OYHKIINNA 110 POPMYIIE

1.

Haiigure obnacts ompefeneHus QYHKIMU, 3aJaHHON (HOpPMYJIOii:

1 2 2x+3
8) y=——;  6) y=—2; = :
) V=73 Y=o 0 ==
Otser: a) 0) B)
2.

IIycte P cM — mepuMeTp PaBHOCTOPOHHEI'O TPEeYroJbHHUKA, a b cM —
AJUHA ero CTOPOHBI. 3axaiTe (popmyJioi 3aBucuMOcT: P or b:

Bocnosbs3oBaBmuces 3ToM GOpMysI0H, 3aKOHUHUTE 3aIIHCh:

eccmb=8,To P=
ecaim b =0,6, To P =
ecmb=11,2, 0 P =

3.

dyukuua 3agasa ¢opmysoi y=0,2x - 5. Haiigure 3HaueHue apry-
MeHTa, IPH KOTOPOM 3HaueHHe (GpyHKIUH paBHO: a) —3; 0) 0.

OrtBer: a) 0)

4.

Ilpu npeneHMHM HATYPAJBHOIO dYHCJIa p HaA HaATypalbHOE YHCJO ¢
B YACTHOM IIOoJiyuaeTcs 3, a B ocTaTKe 2. 3amauTe GopMyJiol 3aBU-

CHMOBIE: B D B it eiiiasilsio i s S e

Haiigure Tpu Kakue-Jiub0 mapbl COOTBETCTBEHHBIX 3HAUEHUH p U (:

€CJIM p = TO ( =

€CJIN p = TO ( =

€Cim p = TO ( =




